
 
 
 
 
 

Mjesečni newletter koji izdaje Program za urbanizam MANS-a u okviru projekta „Gradimo budućnost“ podržanog od Delegacije EU u Podgorici    Jun-Jul 2011. 

Studije slučaja 
PAVIĆEVIĆ & CO.  

Nakon višemjesečne istrage, MANS je kompletirao prvu fazu istrage o 
poslovima barskog gradonačelnika Žarka Pavićevića. Krajem jula je protiv 
njega i više povezanih lica podnijeta krivična prijava za organizovani 
kriminal. Pored Pavićevića, prijavom su obuhvaćeni i bivši ministar 
urbanizma Branimir Gvozdenović, aktuelni sekretar Ministarstva, Zoran 
Tomić, i još četiri osobe. Odnose između članova ove strukture MANS je 
prikazao izradivši posebnu šemu uticaja na čijem vrhu se nalazi Pavićević. 
 
 
 
 
 
 
 
Podošenju krivične prijave je prethodio sastanak sa Specijalnim državnih 
tužiocem za organizovani kriminal, Đurđinom Ivanović, na kojem smo 
prezentovali neke od slučajeva na kojima smo u to vrijeme radili.  
 
 
 
 
 
 

ČIJA JE NAŠA STRUJA? 

Tokom juna, MANS je vodio 
medijsku kampanju sa ciljem da 
se objave ugovori i sporazumi o 
izgradnji podmorskog kabla koje 
je Ministartstvo ekonomije 
potpisalo sa italijanskom 
kompanijom “Terna”.  
 

Tokom kampanje je  
organizovana i akcija  

                   “Čija je naša struja” u         
sedam crnogorskih  

                     opština tokom  koje         
su građani imali priliku  

da i sami podnesu zahtijev za 
objavljivanje spornih ugovora. 

Kampanja je rezultirala objavom 
svih ugovora i sporazuma o 

izgradnji podmorskog kabla sa 
Italijom. 

 
Mjesec u brojkama 
Tokom perioda jun-jul, program urbanizma je primio ukupno 44 nova poziva preko SOS telefona, uključujući 6 grupa 
građana. U toku mjeseca je održano 22 sastanka sa građanima i odgovoreno na dodatnih 51 ponovna poziva građana 
koji su se interesovali za svoje slučajeve. 
 
Na sajtu MANS-a je u toku perioda jun-jul postavljeno još 2 nove online mape (ne)legalne gradnje za, tako daih sada 
na sajtu ima ukupno 19 ( Podgorica 11, Bar 4, Herceg Novi 2 i Ulcinj 2). Takođe, podnijeli smo 90 inicijativa za 
pokretanje inspekcijskog nadzora, od čega 42 po SOS prijavama, a 48 u okviru rada mapa nelegalne gradnje. 
 
Urbanizam je tokom juna i jula podnio ukupno 531 zahtijev za slobodan pristup informacijama od čega je 169 
podnijeto u okviru postupanja vezanim za monitoring javnih radova, dok je 362 zahtijeva podnijeto u sklopu 
postupanja po prijavama za nelegalnu gradnju i korupciju, ali i izradu studija slučaja. Tokom ovog perioda je 
analizirano 14 planskih dokumenata, izrađeni komentari i dostavljeni nadležnim institucijama. 
 
Tokom je organizovana i kampanja „Čija je naša struja” kojom je promovisano pravo građana da znaju šta stoji u 
ugovorima o projektu podmorskog kabla između Italije i Crne Gore. U sklopu kampanje je podijeljeno 4.000 brošura, 
postavljeno preko 50 postera i 5 bilborda. 

Za sadržaj ove publikacije  odgovorna je isključivo Mreža za Afirmaciju Nevladinog Sektora – MANS,  
a stavovi iznijeti u ovoj publikaciji se ne mogu smatrati stavovima Evropske unije. 
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